



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я**

20.08.2021

м. Ужгород

№ 772

*Про реалізацію проекту регіонального розвитку  
„Карпатська мережа регіонального розвитку 2.0”*

Відповідно до статей 6 і 18 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, постанови Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2016 року № 827 „Деякі питання фінансування програм та проектів регіонального розвитку” (зі змінами), наказу Мінрегіону України від 26 травня 2021 року № 129 „Про затвердження пропозицій щодо розподілу у 2021 році бюджетних коштів за проектами регіонального розвитку, що пройшли конкурсний відбір у 2020 році”, договору від 06.08.2021 № 36-283/2021 про делегування повноважень на виконання бюджетної програми КПКВК 2751270 „Підтримка регіональної політики України”:

1. Визначити за проектом регіонального розвитку „Карпатська мережа регіонального розвитку 2.0” розпорядником бюджетних коштів третього рівня департамент економічного та регіонального розвитку, торгівлі, залучення інвестицій, забезпечення виконання державних програм та контролю за їх виконанням облдержадміністрації та одержувача бюджетних коштів з обсягами бюджетних асигнувань згідно з додатком.

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації включити до мережі розпорядника бюджетних коштів нижчого рівня департамент економічного та регіонального розвитку, торгівлі, залучення інвестицій, забезпечення виконання державних програм та контролю за їх виконанням облдержадміністрації та одержувача бюджетних коштів.

3. Департаменту економічного та регіонального розвитку, торгівлі, залучення інвестицій, забезпечення виконання державних програм та контролю за їх виконанням облдержадміністрації забезпечити:

3.1. Реалізацію проекту регіонального розвитку „Карпатська мережа регіонального розвитку 2.0” відповідно до опису проекту.

3.2. Здійснення процедури закупівлі робіт і послуг за державні кошти для реалізації проекту відповідно до вимог Закону України „Про публічні закупівлі”.

3.3. Подання звітів про реалізацію завдань за проектом регіонального розвитку облдержадміністрації та Міністерству розвитку громад та територій

України щокварталу, не пізніше 10 числа, наступного за звітним періодом, та підсумкового звіту впродовж 30 календарних днів після завершення реалізації проекту.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації Петрушку І. Ш.

**Голова державної адміністрації**

**Анатолій ПОЛОСКОВ**

**РОЗПОРЯДНИКИ**  
бюджетних коштів нижчого рівня та одержувачі бюджетних коштів за  
проектом регіонального розвитку „Карпатська мережа  
регіонального розвитку 2.0”

Статус установи, організації	Розпорядник бюджетних коштів нижчого рівня та одержувачі бюджетних коштів	Сума коштів державного бюджету за проектом, тис. грн
Розпорядник коштів третього рівня	Департамент економічного та регіональ- ного розвитку, торгівлі, залучення інвести- цій, забезпечення виконання державних програм та контролю за їх виконанням облдержадміністрації	180,000
Одержувач бюджетних коштів	Ко мунальне підприємство „Агентство регіонального розвитку та транскордонного співробітництва „Закарпаття” Закарпат- ської обласної ради	2311,500
<b>ВСЬОГО:</b>		<b>2491,500</b>

**В. о. директора департаменту  
економічного та регіонального  
розвитку, торгівлі, залучення  
інвестицій, забезпечення виконання  
державних програм та контролю за  
їх виконанням облдержадміністрації**

**Іван ЗАВИДНЯК**